
COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

ACTA NÚMERO 023 DE 2024

(mayo 22)
En la ciudad de Bogotá, siendo las 12:59 p. m., 

del día miércoles 22 de mayo de 2024, se reunieron 
los honorables Representantes integrantes de la 
Comisión Legal de Cuentas, con el fin de llevar a 
cabo la sesión programada, bajo la Presidencia del 
honorable Representante John Edgar Pérez Rojas. 
Teniendo en cuenta que el Presidente de la Comisión 
presentó excusa de asistencia, preside esta sesión la 
Vicepresidenta María del Mar Pizarro García.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro 
García:

Siendo las 12:59 p. m. del día 22 de mayo de 
2024, damos inicio formal a la sesión de la Comisión 
Legal de Cuentas de la Cámara de Representantes, le 
damos la bienvenida a los honorables Representantes 
y a la Mesa Directiva. Secretario, por favor hacer 
llamado a lista.

Hace uso de la palabra el señor Secretario, 
doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:

Sí Presidenta, buenas tardes para todos y procedo 
a llamar lista.

Álvaro Monedero Rivera  Presente
Diego Patiño Amariles Presente
Elkin Rodolfo Ospina Ospina Presente
Erika Tatiana Sánchez Pinto Presente
James Mosquera Torres Presente
Juan Carlos Vargas Presente
John Édgar Pérez  Excusa

A C TA S  D E  C O M I S I Ó N

María del Mar Pizarro García Presente
Señora Presidenta, tenemos actualmente en 

el recinto siete (7) de los doce (12) honorables 
Representantes, en consecuencia, certifico que hay 
quórum decisorio.

Durante el transcurso de la sesión se hicieron 
presente los honorables Representantes Saray Elena 
Robayo Bechara y Etna Támara Argote Calderón.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Por favor, leer el Orden del Día.
Hace uso de la palabra el señor Secretario, 

doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:
Sí, señora Presidenta. Me permito leer el Orden 

del Día.
Sesión presencial ordinaria para el día 

miércoles 22 de mayo del 2024 
12:00 m

I
Llamado a lista y verificación de quórum

II
Aprobación del Acta número 022 del 8 de 

mayo 2024
III

Proposiciones y varios
El Presidente,

John Édgar Pérez.
La Vicepresidenta,

María del Mar Pizarro.
El Secretario General,

Víctor Andrés Tovar Trujillo.
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Presidenta, ha sido leído el Orden del Día, puede 
usted someterlo a consideración de la Comisión.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Se pone en consideración el Orden del Día, se 
abre la discusión, continua la discusión, se avisa que 
se va a cerrar, está cerrada.

Hace uso de la palabra el señor Secretario, 
doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:

Presidenta ha sido aprobado el Orden del Día, 
certifico que existe quórum decisorio y fue aprobada 
por unanimidad por los representantes. Presidenta, 
quiero dejar constancia que se ha hecho presente la 
Representante Saray Elena Robayo. 

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Muchas gracias Presidenta, siguiente punto del 
Orden del Día.

Hace uso de la palabra el señor Secretario, 
doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:

El siguiente punto es:
II

Aprobación del acta, aprobación del Acta 
número 022 del 8 de mayo del 2024

Quiero dejar también constancia que se ha sido 
enviado y socializado por medio de WhatsApp 
al chat de los honorables Representantes y los 
asesores el acta en mención para su conocimiento 
y observaciones, si son el caso. Ha sido leído el 
segundo punto del Orden del Día, señora Presidenta.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Se pone en consideración el Acta número 022 el 
8 de mayo del 2024, se abre la discusión, continúa 
la discusión, se avisa que se va a cerrar la discusión, 
queda cerrada. ¿Lo aprueba la honorable Comisión?

Hace uso de la palabra el señor Secretario, 
doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:

Señora Presidenta, ha sido aprobada por los 
Representantes asistentes el Acta número 022 del 
8 de mayo del 2024, certifico que hay quórum 
decisorio.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Siguiente punto del Orden del Día.
Hace uso de la palabra el señor Secretario, 

doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:
Sí, señora Presidenta, el siguiente punto del 

Orden del Día es:
III

Proposiciones y varios
Informo, señora Presidenta, que han radicado por 

Secretaría las siguientes proposiciones que dicen lo 
siguiente:

Proposición de citación a control político
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Proposición

Proposición

Señora Presidenta, informo que han sido 
leídas las proposiciones, puede usted someterlas 
a consideración de la Comisión y si usted así lo 
determina se pueden votar en bloque.

Me permito dejar constancia que se ha hecho 
presente la Representante Etna Támara Argote.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Muchas gracias, Secretario, vamos a poner en 
consideración en bloque las proposiciones leídas, se 
abre la discusión, continua la discusión, se avisa que 
se va a cerrar, queda cerrada. ¿Desean los honorables 
Representantes aprobar las proposiciones leídas?

Hace uso de la palabra el señor Secretario, 
doctor Víctor Andrés Tovar Trujillo:

Señora Presidenta, han sido aprobadas las 
proposiciones por los Representantes asistentes a la 
sesión y certifico que existe quórum decisorio.

Señora Presidenta, informo igualmente que no 
hay más proposiciones radicas en la Secretaría y ha 
sido agotado el Orden del Día, puede usted ponerlo 
a consideración.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e), 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Muchas gracias, a los honorables Representantes. 
Vamos a darle brevemente la palabra al doctor 
Fabián, auditor de la Comisión Legal de Cuentas.

Hace uso de la palabra el doctor Fabián 
Humberto Trujillo, Coordinador Auditoría 
Interna de la Cámara de Representantes:

Muchas gracias, Presidenta. Simplemente para 
informarles que hoy en la tarde por Secretaría les 
vamos hacer llegar el resumen ejecutivo de lo que la 
Unidad de Auditoría interna ha revisado a la fecha, 
son 85 entidades, son 18 conclusiones importantes 
y al mismo tiempo también les vamos hacer llegar 
cómo va el cronograma de trabajo y un informe que 
nos mandó el Ministro de Hacienda sobre cómo va la 
ejecución presupuestal este año y como terminó a 31 
de diciembre del 2023. Gracias, señora Presidenta.

Hace uso de la palabra la Presidenta (e) 
honorable Representante María del Mar Pizarro:

Muchas gracias, agradecemos la asistencia de 
los honorables Representantes y siendo la 1:08 de la 
tarde del miércoles 22 de mayo del 2024, damos por 
terminada la sesión. Muchas gracias.
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